



雇凶杀死自己牵出“案中案”

河南一大学在读研究生曾计划雇凶杀前女友 还传授了多种“化学杀人术”，以抵5万元佣金

“我准备再杀一个人”

据当时的办案民警回忆，去年4月25日，他们在河南洛阳抓获王某后连夜展开审讯。王某倒是很爽快，当晚就交代了受雇在宁波东钱湖杀害雇主的犯罪事实。

“还有什么要交代的？”审讯结束时，已经连续奋战多日的办案民警习惯性地问了一句。

“有，我还……还准备杀一个人。”王某神情紧张，低声回答。

“什么？！”民警比他更紧张，连连追问，“杀谁？准备用什么东西杀人？”

“那，那……”王某嗫嚅着，伸手指了指民警身后的地上，轻声说道：“毒化物！”

那里有一个包裹，是民警抓捕时查扣的王某的随身物品。

民警吓了一跳，打开包裹一看，里面有3瓶白色液体、一个碘盐袋内装着的白色粉状物、一个无针头的注射器……经查，这些物品均系化学品。

原来，王某此行赴洛阳，已经接手了新任务。雇主是河南平顶山人张某，他为报复前女友而雇用了王某，并提供相关化学试剂及配比使用方法以抵消5万元佣金。

次日，办案民警在郑州警方的配合下将王某抓获。在调查相关情况时，民警将王某及其所涉案件移交给郑州警方调查处理。

研究生传授“化学杀人术”

昨天，这起案中案有了最新进展。据河南媒体报道，2月3日，记者从河南郑州市金水区检察院获悉，王某因涉嫌传授犯罪方法罪被检方提起公诉。

王某今年25岁，案发前是河南某高校在读研究生。他曾有一个女朋友，前年分手了。王某为此怀恨在心，就在网上找到自称“职业杀手”的王某，商定对前女友实施伤害报复，酬金5万元。

“割掉她的耳朵，只要达到让她嫁不出去的目的就行了。”去年3月的一天，两人在郑州一家宾馆客房内碰头，王某把前女友的照片及家庭地址、小区进出监控位置等资料交给了王某。

和王某交谈期间，王某对其平时怎么“干活”感到好奇，并提醒他：“随身带刀上路，过安检容易被查，使用化学制剂杀人更加隐蔽。”

见王某感兴趣，王某向其介绍了使用4种化学试剂，分别达到使人失明乃至丧命的方法。“这些毒物各有各的致毒方式，有的可以靠挥发吸入致人死亡，有的可以燃烧把人烧死。”

两人最终商定，由王某提供相关化学试剂及配比使用方法，以此来抵王某为其办事的5万元佣金。此后，王某先后从网上购买4种化学试剂交付王某，并详细介绍了配比和使用方式。

但王某赶赴目标所在的洛阳，任务没来得及实施便被宁波警方追踪而来抓获，王某随即也在郑州落网。

事后王某供述称，“化学杀人术”只提供给

王某在今后的职业生涯中使用，并不打算用在其前女友身上。

“因伤害前女友的计划未遂，检方未对王某以涉嫌故意伤害罪批准逮捕，但其已构成传授犯罪方法罪。”郑州市金水区检察院办案检察官说。

“职业杀手”还曾招募女助手

据办案民警介绍，王某并不是所谓的职业杀手，他只是个20岁出头的山东小伙，此前没有任何违法犯罪记录。

不过，他在宁波作案成功后，觉得这样“来钱快”，倒是真的动起了当“职业杀手”的心思，还在网上发帖招募女助手。他说，之所以找女性做助手，主要是方便以后更好地互相配合行动。

没想到，还真有人来应聘。王某说，先后有4个女孩找到他。他还像模像样地对她们进行了测试，有100米折返跑、举重等速度、力量方面的测试项目，并最终“录取”了其中一名女子。

宁钢炼铁厂副厂长章广健涉嫌受贿被查

昨天，检察院案件信息公开网显示，宁波钢铁有限公司炼铁厂副厂长章广健因涉嫌受贿罪，被宁波市北仑区人民检察院立案侦查，并被采取强制措施。目前，案件侦查工作正在进行中。

宁波钢铁有限公司是由宝钢集团控股的大型钢铁联合企业，前身是宁波建龙钢铁有限公司。2006年3月16日，国家结合杭钢结构调整核准宁波钢铁项目重组申请，同年7月7日成立宁波钢铁有限公司。2009年3月1日，宝钢集团有限公司重组宁波钢铁。重组后，宁波钢铁的股份比例为：宝钢集团56.15%，杭钢集团34%，宁波开发投资集团公司7%，宁波经济技术开发区控股有限公司2.85%。

宁波钢铁有限公司的官网显示，炼铁厂是宁波钢铁有限公司的下属单位。就在检察院公开此案的前半个月，宁波钢铁有限公司召开了2015年度警示教育及党风廉政建设会议，参会人员包括公司高层和一、二级主管以及部分关键敏感岗位人员。

记者 胡珊

《一起扑朔迷离的“凶杀案”》后续

去年9月29日，本报《警周刊》“甬城名探说奇案”栏目报道了一起扑朔迷离的“凶杀案”，一名在宁波做生意的福建男子雇凶杀死自己。记者昨天从有关方面获悉，这起凶杀案又牵出一系列案中案，凶手王某还有一个雇主张某。王某为报复前女友向其传授了4种“化学杀人术”，近日他被河南郑州检察机关提起公诉。

记者 张贻富

苏宁 为你而省

2月2日 - 2月15日

国货当自强 买中国货 过中国年

助力中国年 羊年 洋货 洋品牌

新春特惠

苏 宁

年货百货一网打尽

国货洋货店迎新

满7999元返300元通用券
满9999元返500元通用券

满14999元 送iPad mini一台
满24999元 送iPad air一台
满34999元 送iPhone6一台

满7999元返300元通用券
满9999元返500元通用券

满25999元 送iPad mini一台
满38999元 送iPad air一台
满49999元 送iPhone6一台

满1500元 送100元年货大礼包
满3500元 送200元年货大礼包
满5000元 送300元年货大礼包

39寸LED 1499元
40寸4K 2599元

6KG全自动洗衣机 699元
218升三门变频冰箱 3699元

1999元
599元

699元
379元

折扣 5-8.8折

2月6日 - 2月15日 华硕团购惠

- 1: 来就送100元抵用券
- 2: 主销型号满3000减300
- 3: 购买电脑送精美礼品一份
- 4: 购买笔记本送原装包鼠一份